

受伤的老马 还能跑多快



CBA总决赛第四战今晚打响,马布里的伤病或左右战局

今晚,CBA总决赛第四场就将展开较量,大比分2:1领先的北京队坐镇五棵松球馆迎战新疆队。北京核心马布里的膝盖伤势仿佛如一枚地雷,一旦复发北京队就将失去进攻发动机,甚至有可能直接影响比赛的走势。而新疆队要想再在客场扳回一场,就必须抢好篮板球。有趣的是,前三战双方都是在对方主场取胜,今晚北京队能否打破这一定律值得期待。

实习生 崔岑晓
现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

伤病隐患 马布里受困膝伤

上一场,马布里的右手食指在一次碰撞中脱臼了,比赛中他自行复位,将脱臼的手指扳正,咬牙把比赛打完。马布里的手感也因此受到影响,三分球5投0中。据悉,马布里的手指已经消肿,但是今晚他的投篮能否找回准星还是个问题。与手指伤势相比,老马的膝盖更令人担心。上一场,马布里膝伤复发,每一次突破都显得有心无力。迄今他已经抽了三次膝盖积水,比赛中一旦下场休息就有专人为他按摩膝盖,比赛结束后还要缠上厚厚的冰袋。膝盖积水在医学上称为膝关节滑膜炎,是一种由于微循环不畅造成的无菌性炎症,

主要症状是产生积液,而超量运动导致半月板损伤是滑膜炎的重要病因。

昨天,一位运动医学专家告诉现代快报记者,“马布里采取抽出积水是一种迫不得已的治疗方式,这样可以在一定程度上消除膝盖的肿胀,达到上场打球的目的。但是,运动量越大,积液产生的速度也就越快,最好还是及时采取手术治疗。”马布里是北京队进攻的发动机,总决赛前三场,他场均贡献20分、5.3篮板和4.7助攻。但膝盖的伤势显然会延缓他启动的速度,今晚能否带领北京队这台大机器运转起来令人怀疑。不过,马布里自己非常乐观,“我们还有连续两个主场,我们有机会在自己的主场终结比赛。”

内线占优 篮板是新疆生命线

上周日,背水一战的新疆队攻克了五棵松体育馆,将比分改写为1:2,其中很重要的一个获胜因素在于加强了内线进攻,充分发挥出球队的优势。这场比赛,唐正东和辛格尔顿两大内线分别投篮20和15次,就连一向不以进攻见长的苏伟,在场上也有7次投篮的机会,这也彰显出新疆队强打内线的决心。

而在篮板球数量上,北京队第三战抢到篮板44个,比新疆队少了17个,这是北京队第一次在总决赛中篮板落了下风。因此,在很多圈内人士和球迷看来,不出意外,新疆主帅崔万军还是会坚持以内带外,让大唐和辛格尔顿坚决往里打,外线队员加强突破。

事实上,取得首胜后,崔万军在接受采访时也坦言:“篮板球这个环节是我们整个打常规赛取胜的法宝,拼抢意识很足,要想取得比赛胜利,就一定要在这个环节处理好。”

此外,在内线防守上,崔万军是否会坚持让辛格尔顿缠斗莫里斯值得关注,还有上一战仅拿到3分的张松涛能否找回状态也会影响战局。

链接 朱彦西恐继续缺阵

上一场对决结束后,朱彦西提前登上了回驻地的大巴。因为他知道,主场失利后,肯定会有很多记者问他周三能否复出。事实上,这个问题他目前也回答不了。昨天,北京队主帅闵鹿蕾带队进行了封闭训练,即使是摄影记者也只是拍了一些训练前的

画面。原本,北京队安排央视可以拍摄训练画面,但是最终还是进行了封闭。在训练结束之后,北京体育广播简短地采访了闵鹿蕾,“我当然希望他(朱彦西)能早点回来,但现在来看有些困难。”今晚,因脚踝伤势缺席了两场的朱彦西很可能继续休战。

延伸阅读 第四战将取消现场录像回放

今晚,总决赛第四战的比赛现场将会有个细小的变化,那就是现场大屏幕将不能再回放比赛画面。因为篮协此前曾有规定,各队主场的球馆的大屏幕,在比赛中都不允许播放慢动作回放。在总决赛第三场比赛中,当值主裁判曾通过现场大屏幕回放

对比赛中的一次有争议的边线球吹罚进行了改判。

2010年,中国篮协曾出台禁止现场进行录像回放的规则,篮协就曾提出“借鉴奥运模式,比赛馆大屏幕不回放慢动作”。此举主要就是为了维护联赛赛场秩序,不激化矛盾。

春兰杯围棋赛今天打响 中国派出9位世界冠军

今天,第十届春兰杯世界职业围棋锦标赛将在春兰国宾馆开战,24位各国顶尖高手汇聚一堂,争夺新的世界冠军头衔。

“本届春兰杯,中韩对抗仍将是主流。”春兰集团高级副总裁刘亚夫说,此次比赛,中国队参赛阵容鼎盛,10人当中有9位世界冠军,包括近期的七位“新科状元”,另两位是昔日领军人物古力和中国第一位90后世界冠军江维杰。唯一还没有成为世界冠军的是强力新锐连笑,也是中国围棋下一任世界冠军的有力候选人。

韩国队阵容也很强大,个个都有强大杀伤力。6名棋手包括围棋世界冠军朴廷桓、金志锡、李世石、崔哲瀚,辅以睦镇硕和金庭贤。6人中名气最小的金庭贤也

曾在业余棋手时期杀进首届BC杯本赛,成为职业棋手后两度获得韩国围棋联赛MVP。

相比中韩两队,日本有5人参赛。参赛名单中,日本队仍由六冠王井山裕太领衔,张栩和山下敬吾为左右两翼,成绩稳定的河野临、新锐村川大介图谋冲击,日本围棋可以说在人数限制范围内亮出了全部家底。根据春兰杯赛程,首轮中韩8位种子选手将轮空。

根据赛程,第十届春兰杯将分三个阶段进行,本月26日至28日,24位棋手将在泰州进行两轮比赛,产生八强。今年底,将进行八强战和半决赛,2015年将举行决赛三番棋及第三名争夺战,冠军奖金分别为15万美元、5万美元。

实习生 顾颖 现代快报记者 尹有文

大数据运算欧冠结局 36.7%! 拜仁夺冠最有戏

谁能捧起本赛季的欧冠冠军奖杯?1000个人眼中有1000个哈姆雷特。不过,根据欧洲权威数据分析机构Bloomberg Sports的大数据分析与运算,最有可能杀入四强的球队是拜仁、巴萨、皇马和巴黎圣日耳曼,其中拜仁的夺冠几率高达36.7%,为各队之首。

据悉,Bloomberg Sports的运算分析系统以过往交锋、赛季状态等数据为基础,运用复杂算法对各组交锋的结果概率进行分析。根据运算,1/4决赛,曼联淘汰拜仁的几率为17.8%,拜仁过关概率为82.2%,几乎是“二八开”,这也是八强对阵中被视为悬殊最大的一组。而1/4决赛最为接近的对决,是巴黎圣日耳曼对切尔西,大

巴黎的晋级概率运算结果为51.4%,切尔西为48.6%。

至于球队夺取欧冠的概率运算结果,拜仁以36.7%的概率高居第一,排在第二的是巴萨为20.1%,排在第三的皇马为16.7%。之后分别是切尔西(8.9%)、马竞(7.4%)、巴黎(5.1%)、曼联(2.1%)和多特蒙德(1.4%)。

现代快报记者 韩飞周游

简讯

北京时间昨晨,在2014年WTA迈阿密公开赛女单1/8决赛的一场较量中,中国金花李娜以6比0、6比2的比分横扫西班牙选手纳瓦罗,晋级八强。

画说体坛



舜天球员 周云大婚

昨晚,舜天球员周云与李卓颖在张家港举行婚礼,舜天俱乐部董事长梅泽铭也赶到张家港为这对新人送上祝福。

死者生前手机短信曝光 “刀锋战士”女友:有时我害怕你

据《福克斯体育》昨晨报道,南非残奥会短跑冠军“刀锋战士”皮斯托瑞斯去年枪杀女友斯滕坎普一案,如今已在南非进入庭审第四周。

昨天的庭审证据中出现了斯滕坎普的通话记录,她在遇害前三周曾亲口告诉皮斯托瑞斯:“有时候我好怕你,看看你是怎么对待我的,对我吼对我凶。”

而在之前的一条短信中,斯滕坎普写道:“你对我太过分了。我做的一切都是取悦于你,但你却都是发脾气。我有时候都害怕你,怕你厉声说话,怕你对我的反应。你90%的时间是让我高兴,我也认为我们在一起是很精彩的。我是曾为你坠入爱河的女孩,如果你是这么一种糟糕情绪,我也是会转身离开的女孩。” 钱业

红牛漂移大赛春季赛落幕 《头文字D》替身车手夺冠

上周末,红牛漂移大赛春季赛在珠海国际赛车场精彩落幕。来自日本的车手高桥邦明一路过关斩将,最终在决赛的两轮较量中均以6:4击败中国香港车手邓智仑,夺得冠军,证明了自己《头文字D》替身的深厚实力。意大利车手费德里

科虽然在季军争夺战中被对手刘卓撞车,但并无大碍,同样站上领奖台。

红牛漂移大赛分为春夏秋三场,分别在3月、6月和9月举办。费德里科和邓智仑还有机会从高桥邦明手中夺回冠军。 综合



北京外援马布里的膝伤或将左右战局

情站
报